

0685 VOLK V OVČJI KOŽI.... GOSPODOV PREDHODNIK PRED DRUGIM PRIHODOM

26. november 1938: knjiga 15 [Bertha Dudde](#)

Nasprotniku je najlažje, ko hodi naokoli preoblečen v volka v ovčji koži in zavaja ljudi s pogledi in besedami. Izkoristil bo vsako priložnost, kjer lahko povzročil škodo med ljudmi. Kdor pade v volkove kremplje, bo neusmiljeno raztrgan, če je ta pridobil oblast nad njegovo dušo. Zato naj vam bo rečeno: Spoznali boste tistega, ki z ognjenim mečem svojih ust prehaja čez Zemljo....

Nihče ne bo dvomil v njegovo božansko besedo, to bo izliv najgloblje Božje ljubezni. Ne iščite pa ga v sijaju in blišču, saj je njegovo ime nepomembno in malo znano.... ime mu je Janez in ne krasi ga zunanost, toda njegov duh je tisti, ki ga krasi. Hodi med vami in uči z besedami in dejanji ter bo Gospodov predhodnik pred njegovim ponovnim prihodom na Zemljo. Prav tako bo njegova beseda pričevala o Božji ljubezni, kjerkoli bo živel in v srcih človeštva bo prebudila globoko hrepenenje po resnici in luči. Ne verjemite glasovom sedanjega časa, ki vas želijo zavesti in vam želijo zamegliti vaš um za to, kar je dobro in plemenito.... pustite jim njihov del in ostanite le pri tem, kar vam Gospod pošilja od zgoraj. Kajti nasprotnikova težnja je svet, ne pa večno Božanstvo, ki je nasprotno od njega. Kdor bo poslušal te besede, bo neposredno slišal Gospodove besede, saj bo njegov duh oznanjal resnično odrešenje in kdor ga bo poslušal, bo prežet z njegovim govorom. Prihaja v sijaju resnice in nič posvetnega se ga ne bo držalo. Dežela pa, ki mu daje zavetje bo blagoslovljena z njegovo navzočnostjo.... Ko pa pride, ura sodbe ni več daleč.... potrpežljivo bo prenašal vse trpljenje in vedno bo slišal Gospodov glas. Spomnite se teh besed, ko ga bodo prijeli, da bi zapečatili njegovo usodo na Zemlji....

Nikoli pa vi ljudje, ne boste mogli prepričati Božjemu bojevniku, da bi izpeljal, kar je prevzel nase zaradi človeštva. Vaša moč ne bo nikoli dosegla tolikšne mere, da bi se nekaznovano uprli Gospodu.... Njegovo oko pa bo blago počivalo na tistih, kateri mu želijo škodovati.... Njegova ljubezen in potrpežljivost se bo raztezata na vse tiste, katerih srca so proti njemu.... In mnoge med njimi bo pridobil, saj je moč njegovih besed in njegove ljubezni neizrekljivo velika.

Svetovni dogodki bodo trpeli izgubo.... Duše, ki v njem iz globoke stiske prepoznajo svojega Odrešenika, bodo ločene od tistih, katerih edini delež je svet. In njihov konec bo smrt telesa in duše.... Dana vam bo luč, da boste lahko prepoznali delo tistih, ki jih vleče navzdol. Ti se izogibajo vsakršni svetlobi od zgoraj in jo skušajo ugasniti, da bi se v temi nasprotnik lahko polastil duš. Svetloba bo prišla k vam, ki si jo želite. Gospod vas ne bo pustil tavati v temi in vas bo zaščitil pred roparskimi volkovi, ki se v svoji preobleki prikradejo med njegovo čredo in skušajo povzročiti zmedo. Berite njegovo besedo in prepoznajte prve znake zmede.... Kdor ima ušesa za poslušanje,

naj posluša: Svet vam ne bo prinesel miru, ampak samo On, čigar kraljestvo ni od tega sveta. Njegov mir bo večni mir, ki ga nič na svetu ne more več uničiti in se bo kljub temu razširil po Zemlji.... nad tistimi ljudmi, ki slišijo Božjo besedo iz ust čistega Jezusovega učenca...., ki želi ljudem pomagati v svoji ljubezni in jim oznanja večno Božjo ljubezen.... Ta bo prinesel mir ljudem, ki so dobre volje.... Amen

[Bertha Dudde](#)